

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму
Фінансово-інвестиційний бізнес-консалтинг
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування
галузі знань 07 — Управління та адміністрування

Освітньо-професійна програма «Фінансово-інвестиційний бізнес-консалтинг» за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування галузі знань 07 — Управління та адміністрування спрямована на формування загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, необхідних для вирішення практичних завдань, ефективної роботи фахівця в сфері фінансово-інвестиційного бізнес-консалтингу.

Структура освітньо-професійної програми «Фінансово-інвестиційний бізнес-консалтинг» передбачає динамічне, системне та інтерактивне оволодіння сучасними методами: прийняття фінансових та інвестиційних рішень; забезпечення прибутковості, ліквідності й фінансової стійкості суб'єктів бізнесу; здійснення бюджетування діяльності корпорацій та розробки фінансової моделі бізнесу; забезпечення підприємства капіталом; оцінки вартості бізнесу.

Випускники освітньої програми можуть працювати:

- у фінансових установах та сфері консалтингу й аудиту – на посадах фінансових консультантів і аудиторів, аналітиків з кредитування, інвестицій, інспекторів зі страхування, менеджерів з управління проектами та ризиками, активами і капіталом, менеджерів із фінансового лізингу, інспекторів з оцінки вартості;

- у сфері вітчизняного та іноземного корпоративного бізнесу – на посадах спеціалістів фінансового відділу, казначеїв, фінансових аналітиків, економістів з планово-аналітичної роботи, фінансових менеджерів, спеціалістів відділу фінансового контролінгу та внутрішнього аудиту;


- в державних структурах – на посадах фахівців з управління проектами та здійснення інвестицій, аналітиків з фінансово-економічної безпеки, консультантів з податків і зборів, економістів з фінансової роботи, фахівців контрольо-ревізійних департаментів.

Послідовність вивчення, перелік та обсяг обов'язкових і вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки магістрів, покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання. Це доводить те, що надана освітня програма спрямована на здобуття другого рівня вищої освіти, поглиблених теоретичних та професійних знань, умінь та навичок, що дасть їм можливість самостійно розв'язувати складні задачі в процесі професійної діяльності, приймати обґрунтовані управлінські рішення.

З досвіду практичної діяльності, зауважимо, що важливою особливістю роботи в банку є використання сучасних цифрових технологій. Автоматичні банківські системи, інтернет – та SMS-банкінг, хмарні технології та складні системи кібербезпеки – усе це нова реальність у банківській сфері і працівники мають бути підготовлені та вміти швидко навчатися. ОПП забезпечує здобувачів вищої освіти важливими компетентностями, здатністю застосовувати інноваційні підходи в банківській справі та в цілому в сфері фінансів для прийняття обґрунтованих управлінських рішень, самооцінки власної фахової компетентності та постійного підвищення кваліфікації.

При підготовці фахівців у сфері фінансів, банківської справи та страхування за освітньо-професійною програмою «Фінансово-інвестиційний бізнес-консалтинг» викладачі кафедри фінансів та інвестицій значну увагу приділяють формуванню навичок саме особливостей діяльності банківських установ з врахуванням вимог належних практик в сфері фінансів, посилені відповідними освітніми компонентами.

В цілому, навчальний план підготовки фахівців за освітньо-професійною програмою «Фінансово-інвестиційний бізнес-консалтинг» за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування можна рекомендувати для підготовки фахівців у сфері фінансової та інвестиційної аналітики і консалтингу для вітчизняного та міжнародного бізнесу.

Рецензент:  Захарчук Н.Б. /Заступник директора Київського макрорегіонального управління АТ КБ "ПриватБанк"/